
TÁBOR PRO MLADŠÍ DĚTI 
Dne 12. 7. se skupina 28 odvážných táborníků, 10 vedoucích a 2 kuchařů vydala za 

týdenním dobrodružstvím do Branné v Jeseníkách. Nikdo netušil, že první zkouška je 

čeká už v Konici na nádraží, kam pro ně přijel plný autobus a pan řidič je nechtěl naložit. 

Naštěstí se táborníci nezalekli a do autobusu se úspěšně namáčkli. Zbytek cesty už 

probíhal bez komplikací a zdárně dojeli do cíle. Po příchodu na faru se táborníci rozdělili 

do pokojů, vybalili si papuče a šli hrát seznamovací hry. 

Tématem celého tábora byly příběhy ze Starého zákona. Sobotní večerní scénka o 

stvoření světa nás uvedla do děje celotáborové hry (CTH). Děti na závěr scénky dostaly 

lístečky se zvířaty, na jejichž základě se následně rozdělily do 4 skupinek. V neděli ráno 

jsme se zúčastnili mše svaté v místním kostele. A po mši svaté jsme to už naplno rozjeli. 

Jako první pomohly děti při stvoření člověka, odpoledne postavily Noemovu archu a 

naplnily ji zvířátky. Při večerním programu mimo CTH se děti dozvěděly něco o 

zázracích přírody. V pondělí pomohly ženě naplnit nádoby olejem, prošly cestu s 

egyptskými ranami a v noci pomohly uprchnout Izraelitům z egyptského zajetí. V úterý 

dopoledne jsme s Izraelity přešli přes Rudé moře a odpoledne dobili Jericho. Tento den 

nás také navštívil otec děkan a odsloužil nám mši svatou. Večer se děti pobavily u 

audiostopu. Ve středu jsme si trochu přivstali a vyrazili na vlak a následně cestou 

necestou (a to doslova) k Jeskyním Na Pomezí. Po prohlídce jsme se nadlábli vynikající 

sekanou a vyrazili zpět na vlak...teď už jsme cestu znali, takže proběhla hladce. V Branné 

jsme potom ještě navštívili kravičky na ekofarmě. Ale protože den ještě neskončil, 

proměnila se fara v casino, v němž si děti nejen zasoutěžily, nakoupily si dobroty v baru, 

ale také se zdokonalily ve finanční gramotnosti a na vlastní kůži se přesvědčily, že hazard 

se nevyplácí, když musely plnit úkoly za upsané směnky. Ve čtvrtek naplnily s 

Jákobovými syny sýpky a postavily Babylonskou věž, přičemž se jim pořádně zapletly 

jazyky. Během noční hry odhalily dar, který si přál dostat král Šalamoun od Boha. Pátek 

už byl ve znamení hledání a rozdělování pokladu. Večer jsme vyhodnotili, jak si týmy 

během celého týdne vedly. Pomohly nám k tomu skleněné nádoby, které jsme v průběhu 

týdne, za splněné CTH, plnili barevnými kuličkami (byly k vidění v konickém kostele). 

Výsledné pořadí jednotlivých týmů bylo doslova o chlup, protože mezi jednotlivými 

pořadími byl pouze jednobodový rozdíl. Na závěr nechyběla ani diskotéka, po které 

ukápla nejedna slzička, že už to končí. 

V sobotu ráno jsme v místní cukrárně vykoupili jejich vyhlášené trubičky a vyrazili 

na vlak. Cesta probíhala hladce. V Prostějově jsme si dlouhé čekání na spoj zkrátili 

hraním na kytaru a zpíváním a postarali se tak i o zábavu kolemjdoucím. Do Konice 

jsme se vrátili kolem 16. hodiny, zcela vyčerpaní, zato nabiti skvělými zážitky. Utřeli 

jsme poslední slzičky a vyrazili domů. Na závěr bych chtěla poděkovat všem 

táborníkům, že sebrali odvahu a na tábor vyrazili, všem vedoucím za skvělou práci a v 

neposlední řadě kuchařům, kteří nám výborně vařili… :-)  
 

Za tábor „mladších“ hlavní vedoucí Lucka Grulichová 
 

 

 

ZPRAVODAJ 
FARNOSTÍ 

JESENEC,  
KONICE A SKŘÍPOV 

  Září 2025 

Vážení farníci, 

opět začíná nový školní rok, kde čeká především na prvňáčky spousta 

překvapení ve škole. Stále též prožíváme Jubilejní rok, který nabízí to největší 

překvapení pro náš život – odpuštění, prominutí, novou možnost smazat 

dluhy naší duše a zacelit zraněná srdce. Bůh je nejen všemohoucí, ale svým 

milosrdenstvím nás stále chce překvapovat, i když už dávno nejsme v první 

třídě... Kéž nám nechybí radostný údiv a vděčnost za vše, co od Něj 

dostáváme a opakovaně přijímáme.                        P. František Urban 
 

 

*************************************************** 
 

NĚKTERÉ PLÁNOVANÉ AKTIVITY NAŠICH FARNOSTÍ 

31.8. žehnání školních brašen v Konici i Jesenci (při mši sv.) 

3.9. zahájení výuky náboženství na ZŠ a gymnáziu v Konici  

4.9. návštěvy nemocných v Jesenci 

5.9.  společenství seniorů Klas na faře v Konici (po mši sv.) 

5.9. návštěvy nemocných v Konici 

6.9. svatební obřad (Jiří Vala – Kateřina Brzá) v Konici (14:00) 

6.9. potáborové setkání mládeže na faře v Konici (od 15:00) 

7.9. patrocinium farního kostela v Konici (viz pozvánka níže) 

11.9. mše sv. v Ponikvi (18:00)  

12.9. návštěvy nemocných v obcích kolem Konice 

20.9. svatební obřad (Kateřina Polcrová – Marek Svoboda) v Jesenci (11:00) 

21.9. sbírka na potřeby farnosti ve všech našich farnostech  

23.9. setkání seniorů pořádané charitou na faře v Konici (od 10:00) 

27.9. mše sv. v Ochozi ke cti sv. Václava (14:00)  
 

*************************************************** 
 

Přijměte pozvání na oslavu patrocinia konického kostela Narození Panny Marie 

v neděli 7. 9. 2025: modlitba celého růžence od 7:50, mše svatá v 9:30 hod.,  

poté posezení na farním dvoře, litanie a adorace ve 14:30. 
 

Zpravodaj farností Jesenec, Konice a Skřípov 
Toto číslo vyšlo: 30. srpna 2025 
Redakce: P. František Urban, Martin Bílý, past. asist. 
Počet výtisků: 250, Vydáváno pro vnitřní potřeby farností 

Kontakt: Římskokatolická farnost Konice, 
Smetanova 101, tel.: 605 493 581 

e-mail: fakonice@ado.cz, www.farnostkonice.cz 

mailto:fakonice@ado.cz
http://www.farnostkonice.cz/


BOHOSLUŽBY V ZÁŘÍ 2025 
Den K J S Úmysl 

1.    mše sv. není 

2. 7:50   za dar víry pro blízkou osobu  

3. 18:00   za + sestry Druckmüllerovy  

4.  18:00  na poděkování za 80 let života s prosbou o dar zdraví a ochranu Boží 

pro celou rodinu 

5. 7:50   za živou a + rodinu Bílých  

6. 7:50   za charitu  

14:00   svatební obřad (beze mše sv.) Jiří Vala – Kateřina Brzá 

  18:00 za Marii a Hermanna Ošlejškovy 

7.  8:00  za Vojtěcha Kubu, syna Jiřího, dceru Evu, dvoje rodiče a na 

poděkování P. Bohu za 80 let života s prosbou o další ochranu 

9:30   za farníky 

8. 7:50   za rodiče Kopečných, syny a manžela  

9.    mše sv. není 

10. 18:00   za + Rostislava Machače, rodiče, dva bratry a sestru 

11.  18:00  mše sv. v Ponikvi  

12. 7:50   za + Jiřího Závodného a živou a + rodinu  

13. 7:50   za + rodiče Františka a Annu Greplovy a živou a + rodinu  

  18:00 za živou a + rodinu Staffovu 

14. 7:45   za + syna Zbyňka a za živou a + rodinu Čeplovu a Růžičkovu  

 9:15  za farníky 

10:45   za rodiče Svobodovy, Františka Krejčího a živou a + rodinu 

15. 7:50   za + Marii Ženatovu a duše v o.  

16.    mše sv. není 

17. 18:00   za přijatá dobrodiní, všechny přátele, dobrodince a duše v o.  

18.  18:00  na poděkování P. Bohu a P. Marii za 90 let života za živou a + rodinu 

19. 7:50   za rodiče Pajchlovy, Sklenářovy, všechny + z rodin z obou stran a duše v o. 

20. 7:50   za + Ludmilu a Františka Popelkovy, syna Josefa, celou rodinu a duše v o.   

 11:00  svatební obřad (beze mše sv.) Kateřina Polcrová – Marek Svoboda 

  18:00 za Květoslavu Zapletalovou a rodiče 

21. 7:45   za Anežku a Aloise Ohlídalovy a duše v o.  

 9:15  za živou a + rodinu Kučerovu a Dokoupilovu 

10:45   za farníky 

22. 7:50   za Jiřího Vinklera, vnučku Martinu a duše v o.  

23. 10:00   mše sv. na faře (stacionář) 

24. 18:00   na poděkování za přijatá dobrodiní a za další pomoc a ochranu Boží 

25.  18:00  za rodiče Vlčkovy a Ševčíkovy, celou + přízeň a duše v o.  

26. 7:50   za + Jindřicha Smolíka, otce a živou a + rodinu 

27. 7:50   za Růženu a Josefa Komárkovy a dceru Janu 

  18:00 za farníky 

28. 7:45   za + Daniela Ulmana 

 9:15  za milovanou maminku 

10:45   za Jiřího Klváčka, Františka Bílka, živou a + rodinu a duše v o.  

29. 7:50    za + Josefa Smolíka, syna a živou a + rodinu 

30.    mše sv. není 

 

Bohoslužby v kaplích 

Ponikev 11.9. 18:00  

Březsko 12.9. 18:00  

Budětsko 19.9. 18:00   

Ochoz 27.9. 14:00 za živé a zemřelé občany obce Ochoz 

V pořadu bohoslužeb mohou nastat změny, v tom případě budou ohlášeny při nedělní mši svaté. 
*************************************************** 

NÁBOŽENSTVÍ PRO DOSPĚLÉ 
Náboženství pro dospělé bude pokračovat i v letošním roce, a to již třetím rokem, ve 

středu po mši svaté na faře v Konici. Výuka bude zahájena v druhé polovině září a potrvá do 

března 2026. Spolu s panem děkanem P. Františkem Urbanem budeme opakovat a 

prohlubovat znalosti z dalších témat Katechismu katolické církve. Každá hodina je zahájena 

modlitbou, po níž následuje výklad nových témat. Smyslem náboženství pro dospělé je 

především vzájemné naslouchání, pokládání otázek, rozprava. Jestliže chceme proniknout do 

problematiky vztahu k Bohu a vztahu k lidem, musíme znát podstatu pravdivého a poctivého 

života. Právě nauka církve a její výklad nám mohou danou problematiku zprostředkovat a 

dát jistotu a pravdu. 

Pro letošní rok jsou připravena témata spojená se svátostí smíření (opakování z loňska), 

pomazání nemocných, kněžství a manželství. Dáli Bůh prostor a čas, bude následovat výklad 

desatera Božích přikázání. Katechismus, kterým se zaobíráme, obsahuje 2865 článků 

(paragrafů) na 694 stranách; zatím jsme prošli 1498 článků (381 stran) a čeká nás ještě řada 

zajímavých témat. Chodit do tohoto náboženství mohou všichni, nikdo se nemusí bát, že se 

neúčastnil náboženství v předchozích ročnících. Ve farnosti se známe a nikdo se nemusí 

obávat, že nebude přijat ke stávajícím posluchačům. Počet není omezen a pan děkan všechny 

zájemce s radostí přivítá.                                    Božena Slouková – posluchačka Katechismu 
*************************************************** 

EUCHARISTICKÁ HODINA 
Připomínáme možnost připojit se k duchovnímu společenství Eucharistická hodina. Jedná se 

o duchovní společenství věřících, které navazuje na tradici eucharistických bratrstev sahající 

až do barokního období. Členové se zavazují strávit alespoň půl hodiny měsíčně v tiché 

adoraci před svatostánkem – modlit se mohou vlastními slovy, číst Písmo, rozjímat nebo 

jen mlčky vnímat Boží blízkost. Za každou adoraci lze získat plnomocné odpustky (při 

splnění obvyklých podmínek). Nemocní mohou adorovat i ze svého lůžka. Zájemci o vstup 

do tohoto společenství se mohou hlásit u svých kněží.   
*************************************************** 

ÚKLID VE FARNÍM KOSTELE V KONICI 

Velmi děkujeme všem, kteří se účastníte služby farnímu společenství v Konici spočívající v 

úklidu našeho farního kostela. 

Paní Burgetová, Grulichová, Novotná a Veselá ...…………. ………. 5. nebo 6. 9. 

Paní Frantlová, Hertlová, Tobolová a Zajíčková …………………. 12. nebo 13. 9. 

Rodina Krampolova …………….. …………………………….. .. 19. nebo 20. 9. 

Rodina Čeplova…………………………………………………… 26. nebo 27. 9. 

Paní Páleníková, Pašová a Vrbová .……………………..…..…....... 3. nebo 4. 10. 

Manželé Dostálovi, paní Marie Procházková ……….….……….. 10. nebo 11. 10. 

Paní Jelínková a sl. Jelínková, paní Voglová ………………… … 17. nebo 18. 10. 

Rodina Bílých…………………………………………….……… 24. nebo 25. 10. 

Paní Hušková, Opletalová, Voglová a Vrbová…………………. 31.10. nebo 1. 11. 

Paní Břízová, Matoušková, Ohlídalová, Svobodová a Veselá..…….. 7. nebo 8. 11. 


